



ponedjeljak,  
23. prosinca  
2024.

# Digitalni kutak

Najnovije vijesti i zbivanja u školi na jednom mjestu

Broj 14.

2. prosinca

## Posjet osmaša Vukovaru

Učenici 8.a razreda u pratnji razrednice Andree Nikolić i učiteljice povijesti Stjepane Markić posjetili su Vukovar.

Ondje su poslušali predavanje „Domovinski rat“, a nakon toga obišli i memorijalne lokacije: Memorijalno groblje žrtava Domovinskog rata, Spomen dom Ovčara, Spomen dom hrvatskih branitelja na Trpinskoj cesti, Vukovarsku bolnicu.

Potom su se vratili u MCDR Vukovar te su ondje uz predavača obišli postav s naglaskom na Bitku za Vukovar.

Nakon ručka, Škole mira i kviza znanja učenici su obišli Muzeja vučedolske kulture, Gradskog muzeja Vukovar te crkve sv. Filipa i Jakova, a potom se zaputili kućama.



Učenici 8.a razreda s razrednicom na Memorijalnom groblju.

6. prosinca

## Sveti Nikola

Učenike razredne nastave posjetio je sveti Nikola.

U svečanoj sali naše Općine podijelio im je poklone.

Pronašao se pokoji poklon i za naše učitelje. Učenici su ga dočekali s radošću i oduševljenjem.



20. prosinca

## Božićna priredba i Božićni sajam



Na samom kraju prvog polugodišta učenici u organizaciji sa plesa i lijepih želja i prikazali ga na Božićnoj priredbi.

20. prosinca 2024. u prepunoj školskoj dvorani učenici su pokazali sve što su vrijedno pripremili.

Osim priredbe, roditelji i mještani, imali su prilike uživati u Božićnom sajmu u holu naše škole. Ondje su se mogli ugrijati toplim čajem i kavom te počastiti kolačićima.

Na sajmu su bili predstavljeni radovi i ukrasi koje su učenici izradili pod vodstvom učitelja i roditelja. Prikupljeni dobrovoljni prilog učenici će iskoristiti za svoje buduće izlete. svojim učiteljima priredili su bogat program pun pjesme i plesa.



## Sretan Božić i Nova 2025. godina!



8. prosinca

## Talent show u Gundincima

U nedjelju, 8.12.2024., Udruga mladih Gundinci organizirala je Talent show.

U njemu su sudjelovali i učenici naše škole. Učenice 4. razreda, Brigita Kadić i Karla Kadić, osvojile su 1. mjesto svojom plesnom točkom Better when I'm dancing. Učenica 3. razreda, Ariana Karavidović, svojim glasom osvojila je 2. mjesto. Pjevala je pjesmu "Zelene oči" od Plavog orkestra. Učenica 3. razreda, Marta Mihić, je osvojila 3. mjesto, pjesmom "Ja sam za ples" od Novih fosila. Čestitke svim natjecateljima, a najviše našim učenicama koje su i nagrađene za svoj talent!

9. prosinca

## Medni dan



U ponedjeljak, 9. prosinca 2024., učenici 1.a razreda sa svojom učiteljicom Katicom Kokanović obilježili su Školski medni dan s hrvatskih pčelinjaka.

Učenici su na poklon dobili promotivni paket u kojem se nalazi staklenka meda.

10. prosinca

## Film „Dražen“

Učenici predmetne nastave sa svojim razrednicima i učiteljicom Blaženkom Brlošić pogledali su film naziva "Dražen".

Film prati život Dražena Petrovića, košarkaškog genija koji je odrastao u Šibeniku, a zatim osvojio Europu i SAD. Kroz prizmu njegovih najvažnijih životnih trenutaka, film istražuje Draženovu neumoljivu odlučnost, duboku povezanost s obitelji i neizmjernu strast prema košarci – sportu koji ga je doveo do besmrtnosti.

19. prosinca

## Djed Božićnjak u općini

Učenike razredne nastave posjetio je Djed Božićnjak i razveselio ih poklonima koje su učenici popratili pjesmom i veseljem!



## Rezultati natječaja izbora za najljepše ukrašena vrata učionice



Vijeće učenika (u suradnji s pedagoginjom) organiziralo je provedbu nagradnog natječaja za najljepše ukrašena vrata. Nagradni natječaj trajao je do 18.12., a 19.12. Vijeće učenika vrednovalo je vrata prema sljedećim kategorijama: zahtjevnost izgrade, urednost, originalnost i opći dojam. Maksimalan broj bodova iznosio je 140, a najbliže tom broju došao je 3.a razred s osvojena 134 boda! Na drugom mjestu uslijedio je 4. razred sa 125 bodova, a na 3. mjestu 6. razred sa osvojena 124 boda. Čestitamo svim razredima, a posebno 3. a kojeg u drugom polugodištu čeka nagrada – pizza za užinu!

## Božićni školski pub kviz

U božićnom raspoloženju održan je "Božićni pub kviz" u sklopu naše školske lige.

Kviz je bio poseban po tome što je nastupila i jedna ekipa školskih djelatnika pod imenom "Bezimene", a nastupile su učiteljica informatike Andrea Nikolić i pedagoginja Ines Komljenović koje su pokazale zavidno znanje o božićnom vremenu te su uz osvojenih 34 boda zauzele prvo mjesto.

Drugo mjesto zauzela je ekipa Zvezdica s 29 bodova dok je treće mjesto pripalo ekipi Kul mašina s osvojenih 28 bodova.

Svi su dobili i prigodne poklone a mi nastavljamo s našim kvizaškom ligom u prvom mjesecu.